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&I 13

[P

SIREER

Nuclei
o121 G |

W 1. (a) <iforas & < St gereenfant $Li G ] Li 9t ageran o wferd sy
7.5 T 92.5 8T 51 QA % XAHA %AW 6.01512 u T 7.01600 u €
TG T REIY FHRA T B
(b) SR ¥ =t grEafie BT 1B €)1 3% SoA9A FH: 10.01294 u T
11.00931 u T& IR =1 WA 9K 10.811 u B1 1B 1! B Ft 7€l T FHQ)
&l
(a) Li® & ggora ufqwrd =7.5%
Li” &t agaan wfred = 92.5%
Li® &I IR¥Y] AR =6.01512u
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Li” 91 9R¥Y] AR =7.01600 u
T AR = GRS & Aa AR
_ 601512 x 7.5 +7.01600 x 925
75 +925
_ 451134 + 64898
100
(b) B &1 ¥R =10.01294 u
B" &l AR = 11.00931 u
IR T IRAY] AR = 10.811u
AT B'® Y Igeran ufwe x% Bl
¥q: BY &l qgaan wfied (100 - x)%..
WA AR = TR &1 dhed IR
10.811 = XX 1001294 + (100 — x) x 1100931
(x + 100 - x)

=6.941u

B'® & Tgd x = 19.9%
B'' & ¥g, (100 — x)=100- 19.9 = 80.1%
ara: B'0 9 IgA 19.9% 71 B! & g 80.1% B

W9 2. fEl & 9 et anenfaat | gaar s 90.51%, 0.27% W
922% B T THEIFI F WA FSEH FHM: 19.99 u, 20.99 u T FrafT &
e Ty FHEA I

Bl Ne® & gaa =9051%

Ne?' &t Igadt = 027%

Ne? & qgeral = 9.22%

Ne? &I TRHIY] F&HH = 19.99u

Ne?' &l IRHIY] &M =20.99u

Ne?? I TRAIY] G2 =21.99u

Ad A S = G gReenfAal &1 da AR

~ 9051x19.99 +0.27 x 2099 + 922 x 2199
" 90.51+ 027 +9.22

1809.29 + 567 +20275 _ 2017.7
100 100

20.18 u
3T: Ne @t a9 5&@[ 20.18 u Bl
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T 3. AEERA TS (4N), Tt d91-Fol MeV & J1@ FIEY myy = 1400307 u
&1 WIS & g2WE, m, = 1.00783 u,
G & WA, m, = 1.00867 u
N ¥ 7 0 @ 7 =g &
T &l = TS & gam - JfIaaF $ gaEE
=7m, +7m, —my
=7 x 100783 + 7 x 100867 — 14.00307
= 7.05481 + 7.06069 — 14.00307 = 0.11243 u
ARSI $ THS B FHF Fol = Am x 931 MeV
= 011243 x 931 MeV
=104.67 MeV
Iq: I Ho1 104.67 MeV &l

U 4. frafafaa sitest F SR R 5EFe @ 202 Bi ! 9t 9797 St MeV
T I FfR

m (33Fe) = 55.934939 u, m (%3 Bi) = 208.980388 u
&1 WM & g2, m, = 1.00783 u

g & 7@9, m, = 1.00867 u
(i) 56Fe ¥
xFe® ¥ 26 WM T 30 =g R
TaqH &fd (Am) = (feATI1 (Fe) & AR - Fe &l AR
%HA &fd (Am) =26 x m, + 30 x m, - my,
= 26 x 1.00783 + 30 x 1.00867 — 55934939
= 2620345 + 3025995 - 55.934939
= 0.528461 u
Am x 931MeV

0.528461 x 9315
= 492.26 MeV

Fd qT FHAl

[ oA
fFaar # wem

»Fed A i JfFmar shwa w9 oot =

_ 492.26
56

= 8.790 MeV




(ii) g5Bi*” &G
THH 83 Wi @RI 126 g &
TZHA & Am = YRAAAAT T AR - 5,Bi%° T AR
=83 xm, +126x m, — my,
= 83 x 1007825 + 126 x 1.008665 — 208980388
= 83649475 +127.091790 —208.980388
=1.760877 u
989 &1l = Am x 931MeV = 1.760877 x 931.5 = 1640.26 MeV
3a: ufa Yfdaam dua Sol ¢, Bi?®
_ 9w _ 164026
fraar o wemn
Ia: Ry fIAam du1 St Fe & fo Bi & s R

W 5. U fou T fad 1 T9H 3.0 g 1 39 ot 1 T R X W
T & Tt T T WIeHHT ) TH-SWR & 36 A % g AavEs B S
¥ foe AR T fof Reeem qof: S8 Cu Temrsii 1 9 R

83 Cu F XM = 62.92960 u)|
&1 s &1 g&@9[ =3¢

=7.848 MeV

1gCuﬁW@3ﬁaﬁM=.w.

x 3=2.868 x 102

3g Cu A WRHIVS A T = W

Cu =AY 3 Ml & W =29
Cu WA # <1 N H&A— = 63-29= 34
A &fa (wfS w=AT), Am =29 x m,, + 34 x m, - mg,
= 29 x 100783 + 34 x 1.00867 — 62.9260
=0.59225 u
- 99 s 3 gemE afd = 059225 x 2.868 x 102
= 16985 x 102 u
[ SOl = T &fd x 931 MeV
= 16985 x 10% x 931 = 1.58 x 10° MeV

I AN A T WEM B AT TR T AEAES St 158 x 10° MeV =t du
Hoit 2l
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W 6. Frafafaa & fog nfteig s fafag

(a) 226Ra F1 a-8F (b) 21°Pu, o4
() ;3PP -8 (d) 3°Bi, Fp -84
(e) ¢ G FIp*-&T ® 9 Tc, Fp* -8
(®)'20Xe 1 T Afamgor

T I E

1. 0T & &7 A WA AR 3§ 4 H TN TA WAV 0@ § 2 H F9 I 2

2. 39 F & A ] AR AuRaEfia vear R qen g w3 1 R gfy
BN R

3. 73U % & ¥ A AR T IRAY] FHiG JuRafia e B

(@) Z%Ra — Z2Rn+ iHe

(b) 22Pu =% 28U+ He

(-B)
© 2, -—_B> BS+ %+ v

B-@1 & Wy v (YFe-=gfeA) & wrn s R
(d) 38 — A9 zoxy e+ V
(e) ¢B ) Bret+v

B* @1 & =feAl N M o Fwaw B
M FTc =) IXxe* +v
@ DXXe+ e — 12X

e 7. w Wednfea areafis #t JE-g 7 a4 ) ey 999 & 908 5@t
e WRftwT Az #it

(a) 3.125% 4T
(b) 1% & ST@i?
T GG Ty, =Tyr

() N=3.125% of N,

= W ¥ &
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L=[1)
32 \2
5 n
- -0
2 2
) n=5
I g, t =nxT,, =5T
5 IG-IY & AN AFHAAT 3.125% <8 W) B
-(b) N=1%0f N,
N_1
N, 100
& I &
ﬁ:e-M
NO
e
100
Sl 3R 1 log e W
log, 1-log, 100 = — Atlog, e
-2303x2=-M
aerT = 4606
A
w1 o ¥ fra = 0698
7;/2
t: %. =6'65T
0693

U9 8. Siifaa SEAge 57 9t QW= WfFzaa, wfa m F1eA & fag 15 &9 wfa
fire 1 9 Wazaw, Wl o 4 F Aa-Tg e A H faemm
Weaigfra 2c F FRU SR o F g ¥R W AIgHSH F TY 396 =
fiFn (S SR G Weeaa B TN @ ) wE @ I @ e
AT 1 B TE & I ]1 14C F T FE-3G (5730 ) IR TP vt 0t
¢ WA F AR W 36H 6 3G F A1 F 9 Fhal 81 & [
foram & g 1Y ARt UC FAER (dating) TR 1 RY@r @1 7€ 9FER R
TAESIGE) ¥ W R T Frdferea o &3 whi frqe wfa am s 1 fig et

I A F GRS A F A BT
B 9 Yfaead, A, = 15 decay/min
T @ Wfaead, A = 9decay/min

T,, = 5730yr



83

HATTHR,
i =e—3..[
Ay
3 =emM
15
ST 3_en
5
3] eM =3
3

T AR P log A W
At log, e =log, 5-log, 3

Hedn At = 2303 (069 — 047)
At = 05109 [ A= ‘1693]
T||f2
, _ 05086 x T,
0.693
_ 05066 x 5730
0693
=424.47 yr

31d: AgTIIES! Tl A IAvaa Ay 4224 79 B

W 9. 8.0 mCi |iFTM I WeATRRT B W A & T $Co i ffet
T Y SrEvEsHr 2 Qco i rF-ag 5.3 79 B

& ﬂﬁmﬂ,z_’t\l=8mCi=8x1O‘3x37x10‘°=8><3.7x107 e

(-1 Ci=3.7 x10'° Rgefs)
€M NCo, T/, =5.3yr= 53 x 365 x 24 x 60 x 60

=167 x 108 s
™ W g R
50693 _ 0693
T2 167 x 10°
=414 x107/s
T an _
' at
- N = dN/ot _ 8 x 37 x107

A 414 x 107°
=7133 x 10'®
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IRMR T F JTENR,

6023 x 10 (,,Co®) WA & F@HA =60 g
60 x 7133 x 10'°

Co® & 7133 x 10'® & WA & AR =
z 6.023 x 107

@A m =712 x 108 g
I TS FAHA 712 x 10° g Bl [,,C0®]
W9 10, 2Srht G-I 28 6 B 1 T FAWAIFH F 15 mg F A T2
1 Sr# qGAY, Ty, =28yr
=28x365x24x 60%x 60s
IR W g & SNR,

90 g Sr¥ WA = 6023 x 10® atom
6.023 x 102 x 15 x 107°

159 Sr¥ WA = %

TRATS B @, N = 10038x102°

|fdadl, N _w
dt

- oV _ 06931 , _

06931x 10038 x 10%°_ (.. , _ 0693
at T2 28 x 365 x 24 x 60 x 60

‘:j’t" 7.877 x 10" faweafa

T2

= 7.877 x 10'° Bq

A 1. @ & wwearfs ;g’mwawa%mm YA g H TR s
F U I WFHE A FIA A

g1 N A 9, R =R, AV®
vréf ATEEA W& B 91 R, Agurh e B

R o A1/3
1/3
Ryola - Agold - (197 \13 =1.095
Rsilvev Asilver U 07 }
=123

T 12.(a) 228Ra W (b) 222Rn AT % o4 & IR o—H0Il I Q-HF T
Tfaw it T R
fe ?, m(28 Ra) = 226.02540 u, m(22Ra) = 222.01750 u,

m(*22Rn) =220.01137 u, m(%35 Po)=216.00189 u.
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T (a) gy R T erd T B
Z%Ra — ZRn+ He+Q
iR ¥ QM B weR R o ®
Q-1 = [m(Z®Ra) - m(Z2Rn) - m, ] x 9315MeV
= (22602540 — 222.01750 — 4.00260) x 9315
= 00053 x 9315 = 4.94 MeV

amﬁma-maﬁnﬁmmh(ﬂ'—“)o: 226~ 4, 494

A 226
= 4.85 MeV
(b) g RN?° T a-F01 &7
2Rn — 2BPo+ ‘He
Wi A QA
QAT = [m( 2°Rn) - m( 2\%Po) - m, ] x 9315 MeV

= [22001137 - 21600189 ~ 4.00260] x 9315
=6.41 MeV

mmﬁnﬁmm=m‘ﬁ3——2é‘g4xaﬂ

= 6.29 MeV
W 13. dgwas e # & Frafafaa et ¥ sgar far e,

6C — UB+e' +v: Ty, =203 min
I Wi i ifasan St 0.960 MeV 1 5=1arl % Frefifaa am Ry g &
m(’§ C) = 11.011434 u T4 m(} B) = 11.009305 u,
Q-9 I VAT FRTY T IR SivigiA it Aftrad St & WM ¥ TS go
T
BT e & F&WM =0.000548 u
@M &fd, am = [m('C) - m(£'B)-m, ]
(VR W NS T TR TR BT ® IS o T AR 7 IR @ wge
FRd E a9 C"' ) awn # 6m, Sred ® Fn 8" i Iawn ¥ 5m, A )
Y (C'" WM, (CV NS o 6 W B ERT 9 @
- (C'" Tf¥E & gEmE
= (C'" TR N @A - 6 THIRIA B FAAA
=11.011434u-6m,
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™ 1R, B" TE T g@AR
= ¢B"! WA T FTAA - 5 AT BN T2
=11.00930 -5m,
Q =[(11.011434 - 6m) - (11.009305 - 5m,) - m ]
am=[m('§C) - m('3B) - 2m, ]
= 11.011434 - 11.009305 — 2 x 0.000548
= 0.001033
Q = 94 Sif = Am x 931
=0.001033 x 931
=0.9617 MeV
[SfeR 1S e* A g1 & afF W R T TWE V & WA N af¥s R @
D Hol 0E R (E, = 0) YAl A i FHot gAam B (W B afrFan
Soll I R 71 Pl TG Soil Q B I Af¥aaH £, = Q ]
TIH 14. 23 Ne 1 I, B~ Ie6or % W9 &ifd 2 81 39 p-a71 & forg st
fefay sk Sfia soraeiHl <t sfaean e o I S
m(% Ne) = 22.994466 u
m(Z Na) = 22.089770 u
B Ne? &t pera wftar™

BNe N BNa+ _e°+V+Q

¥ 13 & JFER F4914 &fd
am = m(ZNe) - m%Na)
= 22.994466 - 22989770
= 0.004696 u
Q = Am x 931= 0.004696 x 931= 4.372 MeV
IR p 79 A Afdmaw wfow Sl HAF Q B
E, =Q=4.37 MeV

[oNa? B S Faeg e[ | 3T W™ R @eERs v | I FHat

AT e g & e F WAl R w4 YRA A Fo g A ot @ 7@ goami
A Hut A A B I TAIEA P AfFa faw Heil 4.374 MeV RI)
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e 15.f5 @ afaaia Afaffm 4 + 6o C + d T Q-9R F=fafea aviewo
R uRwift B 2,
Q =[m, +l my — m, = my)c?
e, Y T 5o, AR fa A (rest mass) §1 T Sitwet F AR
W Ay e Prefafaa sfafrad ssd & o s
(a) jH+3H — H+H
(b) ¥C+ ¥2C — ZNe+ 3He
T Y T FEEA 9 R €
m(H) = 2.014102 u,
m@ H) = 3.016049 u,
m(ZC) = 12.000000 u,
m(%) Ne) = 19.992439 u.
& @ T adaRy
@ H+3H — 2H+2H
gamr afd Am = m(jH)+ m3H) - 2m(2H)
= 1007825 + 3016049 -2 (2.014102)
= - 000433 u
i # QR
 Q=Amx931= - 000433 x 931 = —4.031 MeV
s Sul FonES R o wiiER S R
(b) & T TR
2C+2C — #Ne +3He
Am = 2m( ’C) - m%Ne) - m( 3He)
=2 x 12 - 19992439 — 4002603
= 0.00495 u
Q = Am x 931 = 0.00495 x 931 = 4.62 MeV
HfF Sul e & aa: IR S R
WF 16. W1 o6 &7 55 Fe T & R w9 Sargall, 2 Al & fargie W far #X)

w1 S g A ¢ frget I 2 W R H Q- T TE G 0
Tegd 1 R}, mEE Fe) = 55.93494 u 3 mB Al) = 27.98191 u

T &g vg @ T Wl

LFre — 238A



@ & am = m(35Fe) - 2m (B A))
= 5593494 - 2(27.98191)
=-0.02888u
Q = Am x 931 = - 26.88728 MeV
4f Sut HoneTs § Ia: favea gAEere W @ =&

W 17.22pu & fa@ued 0 9gd $9 25U ¥ fred-gon €1 Wi fraves
forqaa aitaa S 180 MeV @1 3R 1 kg TF 25 Pu % |t vy fyafea & &
et MeV it fiygaa 2rit? '
B IR W N JFRETR & IJFER
239 g Z%Pu # TS & wE&A = 6023 x 102
6.023 x 102 x 1000
239
=252 x 10%*
% fagvea A Iwa qaa o 180 MeV Rl
3: P g Holl [1 kg A 4,PuZ® o1 f@ve) = 180 x 252 x 102
= 453 x 102 MW
e 18.fFt 1000 MW fa@wEs fRuTet & 3 a7 %1 5.00 o4 & =77 &
{1 ot % gl e 288 U ar? W oRRTY R RUER 80% a FRRa T @,
o T et 25U % fraved ¥ @ 3= g 9 2% U <eeige $aw
fa@ves whear # & = dar R
T & fagrea ¥ g0 St 200 MeV Bl [,U% &)
7 UPS & x kg 95T B B
IR JFRERYN & JTAR
U & 235 g ¥ AR R He& = 6.023 x 107

-, U % xkg & s wem = 808 X107 oory
9 235 x 1073

[Hfe amn du 5 a8l § @ud A B T TAS WA 200 MeV ol T § I
& g/ € T T o)
_ 6023 x10%° x xx 200 x 16 x 107"
235x 2 x 1073

Ryaex gR1 561 3 IS Sl 80%
=1000x10°x5x365x24x60x60x%

1Kg ¢4Pu™® & wRASH A W&l =

J )

[ E=Pt 9] ....(ii)
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FHER (i) T (i) A

6023 x 102 x 200 x 16 x 107x _ 10 x 5 x 365 x 24 x 3600 x 80
235 x2 x 107 100

5x 365 x 24 x 36 x 80 x 235 x 2 x 1073 x 10°
6023 x 10'% x 200 x 16

= X =

=3071.5kg
U & uRf™® w1 3071.5kg @l
W 19.2.0 kg IFAAN F Ferg A T 100 A T Frega 9 forerelt ¥ il

@1 N GEa 22 degA iRl fraa o 1 aad @
H+ H — 3He+ n+ 3.27TMeV

&l mrwzl
JRANR IR & FTER
2 g S ¥ AR R W@ = 6023 x 102

. _ \
2kg gge ¥ A A WA = 6-023><1023x2x10

= 6023 x 10® =f¥®
& T wiiER A QA YSA B T § ga| St
=3.27 MeV

13gaﬁm$t§aaami_§ﬂ = 1.635 MeV

6023 x 10 ZENTA TRAgsl A qJaa St
= 1635 x 6023 x 10%® = 9.848 x 10% MeV
= 9848 x 10% x 16x 1073 = 1575 x 103 J
1 99 gR1 1s 3 WgR FHonl =100J
100J ol @ua 1s & BN B

. 13
15.75 x 10 J otl @ua & o e = 1 X 1975 x 107

100
(8" 9HA 8 f 1 yr = 60 x 24 x 60 x 365 s)

_ __1575x10"
60 x 24 x 60 x 365

IA: 99 499 x 10* yr 96 TSI

=1575x 10"' s

yr= 499 x 10* yr
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UL 20.Q G F -0 Fil TR F AT Fam a9 H S9E I
FIIY (Hha-Feiin FaAT T G W TH T ggH F 9 T T 39
FArT AR T % TR A & S TH-GW B FS § W@ T W I A
FRMGT AT 21 98 H T & Ff g 2.0 fm et Firsen ot 38 et §1)

B =, r=2im=2x10"m
AR FFRAN ST A QA d=r
d=2x10"m
wfa g Imawe = 16 x 107°C
frgfirey gt < 1.9z _ 9x10°x 16x 107"° x 16 x 107

T4ng, d 2x107
v —9x10°
4ne,

_ 576x107"
16x 107"
(Suit wRem & i | A SYEA A A e Sl Fo RIfAA Forl & WA
g
. Ferfer Tt = 2 x W S A R St
waraWﬁﬁnﬁami:72(;°°°=360000eV=360kev

= 720000 eV

3d: faya Wk 360 keV 2l

WS 21, 99 R = R A ¥F 3MER W, gUisY fF Afata 51 1 94 wmm
IR ¢ (A W R & a1 @)1 99, R, W fradis @ © A s R
T e B
T e @ Bew ?g w9 R=R,A"3 |, R, Fadis @en A i &
TaHA e 2l
THE P T = S
JHgaA

p=mwn%awm'mmquﬁaala‘iaﬁm

ﬁ,;n:*
3
_mxAx3
-
Am3 _ 3m _  3x166x10%

ATR3A  4mRZ 4 x 314 x (11X 1050
= 2.97 x 10" kg/m?
ifF, R, FIOar® ® o T A ©® iR =i R
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e 22.feedt A A pr (WIRGI) Il W o o1 wiaant whean @ R
AR YR (Capture) FEQ € (FHH TR it SHialh wan, 9 76 K-, A
AT T AR RO T el @ 3R T =AY, v S T @) 1

e +4Xo 4 Y+v
Tuize fif A B+ IeaolA Sl FaR A 13 @ & gl afore s Sievas &9
] A 2, Wy T faeim 31 7 2
&1 qeieH & SSTHA

XA o YA+ 24 Q ...(0)
qH1 ZAaSA B el B gfo gR1 g9ia T @
X+ e — , YAPiveQ, ...ii)
R () § I o
Q =My X*) = my(z4Y*) - m 1c?
=[my( X*) + Zm, — my(,Y*) - @Z - )m, - m e ?
= [my(z X*) = my(;_, Y*) - 2m, Jc 2 ....(iii)
WiEl, m, = FAaSH B FAHA B
|/ (i) A gF FoA

Q, = My X*) + my — my(zY*))c?

=My X*)+ Zm, + m, = My Y - @ - Im, - m ke?

= [My(z X*) = Mz 12 ..(iv)
g, AR Q,>0d9Q,>0
AR g & S Al 9= S9l & A1y SSTHA BT R @9 gaded @
s e Wy @ 2 2]
fog 3k Q, > 0 3wH 3 amavEs wu J @ T ' ¥ Q, >0 @ THH Forn
T T8 &l
WEH 23. sad arof & Fffan @ staa wE) 5EmE 24.312 u R @
Tz 3ihed A, 9 W sud wneniiE F SRy I ¥ SER W T )
Areiifram & A gRenf qO ITH XA T TER §- 24 Mg (23.98504 ),
2 Mg (24.98584 u) T 2 Mg (25.98259 u)| WY ¥ wia AR & 2 Mg
(FH ¥ STTER) g 78.99% &1 3177 A1 weafrl FrIgerar 1 uREHeH
Fifs)
€1 Mg &1 WA S&@HH = 24.312u
12Mg?* @ WIR =23.98504 u
12Mg® F AR = 2498584 u
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2Mg%® BT HR = 2598259 u
1:Mg®* & TgAM = 78.99%

A ,Mg? A TgeHT x% R
12Mg% & IgAM =100 - 7899 - x

= (2101 - X%
RACET T = FTHE & |
_ Rt A age
Pl g
04312 = 7899 x 2398504 + x x 2498584 + (21.01- x) x 2598259
100
= x =9.303%

I ,Mg?®. B IgAM 9.303% B A ,,Mg® N TgF 11.71% Bl

W2 24. 517 gFH Foll (Separation energy) WRYMNI % TR, I€ S ?
N iRt A A T g W Fraen ¥ e ey A @1 e Ry e sitwst
T A FH 43 Ca T 2 Al Aot it IR JATHI il [ HIfQ
m(39Ca) = 39.962591 u
m(33Ca) = 40.962278 u
m(S Al) = 25.986895 u
m( Al) = 26.981541 u
& () T4 A B ,,Ca®’ @ e Fx R o & 9@ ,,Ca® A9 g5 B
xCa — Ca+ '

@ afd am=m(30Ca)+ m(yn') - m(*'Ca)

= 39962591 + 1008665 — 40962278

=0.008978 u

g g faemes g8 = Am x 931= 0.008978 x 931 = 8.362 MeV
(i) 99 1, A7 X TF S Prara R < R @ ;A% 9w e B
TN — B+ 1n

@ & am=m @A) + m( on') - m( HA)

= 25986895 + 1008665 ~26.981541

=0.014019
=g fauress &g &9 = Am x 931 = 0.014019 x 931

= 13.06 MeV
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WE 25. fret A 3§ wrenita & Q WA Zaege Pfa § 2P, = 14.3d) T
B3PI, = 253 d)| NRETH PR 10% &FF W Sl &1 THH 90% &9 W T &
fore fere T Wt e S

B R A A F 90% (P2 T 10% (P35 I W W F P2 x g R 7 9x
g P® §, t §9d ITEr W A 90% P N1 10% P® § amufq y g P® oo 9yg P®

gl
ﬁ et o (l)l/ﬁ/z
Ny 2
1Y/ T2
-3
2
P33 a§. y= 9X-2-”M'3 (|)
P2 &g, gy = x271/%3 ....(ii)
0 () B N (i) ¥ RERE v w®
y _ 9 20143
B_y - 7'24/53
I 1_ g x QW253-014.3)
9
FTa 1 _ 2-11025.3%143
_ 81
EMi AN Flog TR W i
logl-log81= — ————— log2
9 g 253 x 143 9
el —19085 = —1 X! 03010
253 x 143
el t= 25.3 x 14.3 x 19085
11 x 0.3010
= 208.5 days

Ia: g 2085 & wehlenm w1 @rfl

UL 26. To fafre wRRafEl & e, o-For ¥ sifas X709 a0
IR 0 e dar rPreafifea sa-uieast w fEr iR

ZRa — WPb+'sC

2R3 29Rn+ SHe

T3t ar WRRAel % fiTe Q-w i ot g ik <wie R At whkad S
F g A g T
Bl (a) D T i

Z3Ra — 2Pb+ H'C

gamE &f Am=m( Z°Ra)- m( 3°Pb) - m( §'C)
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Am = 223.01850 — 20898107 - 1400324 = 003419u
Q™ afd g Q T W=
Q=Am x 9315= 003419 x 9315 = 31.83MeV
(b) €t TR wRFRY
oRa — %°Rn+ He
wamM &fd am=m(3Ra) - m (3%°Rn) - m ($He)
= 22301850 - 21900948 — 4.00260 = 0.00642 u
T afd 8gQ T AR
Q= Amx 9315= 000642 x 9315 = 598 MeV
7 3 FrEwarst A Q TIeTS R I4: &1 SR WU ¥ W R

WE 27, f® =gl g1 228U % Rrave W faer iR fed fraesa whear &
WafF 3iEl (Primary fragments) ¥ d2T-§4 ¥ THEIQ $1E 42T Safaq Tl
B 91 19Ce AU %2 Ru AfW TG W B &1 Fr@us whean & fg @ F WM
F REFTT PRI TawEw Alws 70 T6R §)
m(*33U) = 238.05079 u
m(¥3Ce) = 139.90543 u
m(G3Ru) = 98.90594 u
T N T REve wliaR
BU+ o' — Ce+ Ru+Q
Femm & am = m( 38U) + m(,n') - m( 1Ce) - m( 33Ru)
= 23805079 + 100867 — 13990543 — 9890594
 =0.24809u
€ T & ufh &g Q T A
Q= Amx 9315= 024809 x 9315 = 231.1 MeV
¥ 28.D-T e (ggftan-Afeam de@aq), 2H+ 3H — He+ n W
fa=awR FIfR
(a)mmmtmwamﬁmmmmmwﬁm
|

m(H) = 2.014120u
m(H) = 3.016049 u
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(b) FERAR & Zgfean F 1 H T 1.5 fm AW R 59 Afafear
3 3t S & Ao Fom st § IR 9R F e fead viereet @t
JEvETa 87 e wewaa® e A © T T M) R few e
R 3Aa fran SArafew
(¥¥a : frdt Torga v & o smaRgss wifast Soff = argA v & der Foil 3
3rga arf nfast o = 2 (3kT' /2); & : AeTTHA FAgaied a1 T = WRHAW)
&1 (a) D-TEiidRm
HedH — He+ on'+Q
@A &fd am= m(2H) + m(JH) - m( 3He) - m(yn')
= 2.014102 + 3016049 —4.002603 — 100867,
=0.018878 u

T &4 vfw *g Q T AR
Q= Am x 931= 0018878 x 931 = 17.58 MeV
(b) & T ¥ Y A AR B AR Fe
TR Q% _9x10°16 x 107 )
ane, 2r 2x2x 10"
=576x10""J
T I § & smvrs ofew Sei ([aE ¥g) = hwa e R o
nﬁrawri:gxerz(a‘mﬁa)

=3%T
7o oS et 576 x 107
3% 3x138x 1073
=139 x 10°K

WM FERR | 919 Wi e & o waan R
WEH 29, Y @ T sm-Ae #, y-a1 B e sl o p-wl &t

St T e T Afa R d,
188
70 Au
By
Bz 1.088 MeV
¥4 Y3
+0.412 MeV
4 l"’z 0
198

8o H9
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m(**8Au) = 197.968233 u
m(*%®Hg) = 197.966760 u

@y, ¥ T
E, = 1.088 — 0 =1.088 MeV
=1.088x16x 107"
. 23 g v=fu 108016102
=2.63x10% Hz
¥, F W ol
E, = 0412 - 0 = 0412MeV
= 0412 x 16 x 107 J
= 998 x 10'°Hz
¥, & G S
' E, =1088 - 0.412 = 0676 MeV
=0676x16x10"J
¥, % fag sy

E; _ 0676 x16x 107"
h 663 x 107

vy =164 x 10 Hz
B, % fory sf@aw e ol
Kmax By) = [m{35 Au) - 5PHg A fadiia SR%a sraven &1 2=mm] x 931 MeV
= 931 [197.968233 - 197.66760] — 1.088
= 1.371-1.088 = 0.283 MeV
B, & foIQ s wiferst ol
Krax B2) = (M2 Au) - Hg'® & g srawen &1 5] x 931 MeV
= 931 [197.968233 — 197.66760] — 0.412
= 0.957 MeV
A 30. 94 F FAR F (a) 1 kg TEQSA & Horgq & g0y faqea S« &1

IR I (b) Forguea Ruaex # 1.0 kg 2 U ¥ fawe ¥ fagqea s w1
YREFAT T (c) T4 (b) WA F fagaa Sttt # gorn Fif)

Vg =
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[y

@ T W IR H, WAV THF He NNF & 7 A Hafad S & T2 26 MeV
ot fagam g 2
-+ 1gH, WA § Af¥al & Hw=A 6.023 x 102
. 1kg TETE & Ho@A q qad il (= 1000g)

_ 6023 x10% x 26 x 10°
4

(b) U™ & TTTA | o Hofl = 200 MeV
U@ g&mE =1kg=1000g
B 9§ f5 UPS % 235 g H wRAY] S & W@ =6.023 x 102
- 1kg U & Faga & gaa Sl
_ 6023 x10” x 1000 x 200
235
E, = 51x 10% MeV
E, _ 39x10%

E, 51x10%®
Ia: oA ¥ gaw ol Raved § s i @t 8 T A ¥

WE 31,9 Sifae ¥ 9K T T4 2020 T 200,000 MW FIE i S F1 d1
TEH 10% TR I Fast & W B ) 7T foh Reae @it sl 3@
(S ) faga FaRafia T A GHaT) 25% B1 2020 F 3 76 TAR I W
aﬁﬁﬁ%?@@mmaﬂ el dftl U2 wfy faame sfim St
200 MeV 1

T o @58 9 = 200000 = 2 x 10° MW
Fd AP wfdm = Fa w10%

=10 w2 x10° =2x10° MW
100

IS Sl ufa fA@ves = 200 MeV
TR e & afaw = 25%

Hgawﬁﬁuﬁaﬁami(nﬁrﬂmaﬁ%wooao MeV

E, =39 x 10%® Mev

E;

-=765=8

=50x16x10"13y
U5 99 ¥ $o IUIRT Jed Hoi =2 x 10° MW =2 x 10* x 105 W
=2x10°W=2x10"Jss
=2 x10'" x 60 x 60 x 24 x 365 JAT



98

S S n=2x1[}1°:-c60x60><24x365
50x16x 10713

n:2x35x824x 365 x 102

6.023 %107, U? % wre U=235g = 235 x 107 % kg

2UZ® T T e = 23 30X 24 X 365 42 iom

=235x10-3 % 2 % 36 % 24 % 365% 1074
6023 %107 x 8

;TN PR @ wEE 308 % 107 kg

=308 x 10" kg



